



工作动态

首页 >> 工作动态 >> 学会动态

学会动态

学会动态

通知公告

2017年全国热带作物学术年会在贵阳召开

发布时间: 2017-11-20 浏览次数:1121

2017年全国热带作物学术年会于11月12-15日在贵阳市隆重举行。来自全国各地的近500名科技工作者齐聚美丽的贵阳, 分享和展示最新科研成果, 探讨和展望热作科技发展趋势, 研究和共商中国热带作物学会改革发展大计。



会议召开现场

开幕式上, 承办单位贵州省农业科学院周维佳副院长致欢迎辞。对前来贵阳参加会议的院士、国内知名专家、全国热带作物科研工作者表示热烈的欢迎, 向大会介绍了贵州省农业现状及贵州省农业科学院的情况, 热情邀请参会的专家和精英共同合作, 推动贵州热作科技跨越发展。中国热带作物学会挂靠单位中国热带农业科学院王庆煌院长发表了重要讲话。对中国热带作物学会成立近40年来的工作给予充分肯定, 指出中国热带作物学会在大家的共同努力下, 团结带领广大科技人员, 广泛开展深层次、高水平、跨学科、多形式的学术交流活动, 积极开展科学普及、科技咨询、人才培养、建言献策和期刊出版等相关工作, 为热作事业的持续健康发展彰显了作为、贡献了力量、体现了担当。王庆煌强调, 进入新时代, 面对新形势、新任务, 热作科技工作者要进一步把力量聚焦到热带农业重大科技需求上来, 把行动落实到加快提升热带农业科技创新、成果转化、人才培养、国际合作等重点工作的能力和水平上来, 把效果体现到支撑热带农业和热区农村的现代化发展上来, 更好地为科技工作者服务、为创新驱动发展服务、为提高全民科学素质服务、为党和政府科学决策服务。要按照国家关于“大力培育社会组织, 有序参与社会治理、提供公共服务、承担社会责任”的部署要求, 以经营理念一流、服务质量一流、运行运作一流为目标, 提升品牌意识, 通过不断加强自身建设和卓有成效的工作来提高学会的凝聚力和影响力, 努力把学会打造成在热作行业领先、在全国农业领域知名的国家级先进学会。



开幕式上王庆煌院长发表讲话

会议按议程举行了第一届中国热带作物学会科学技术奖奖励颁奖仪式和热带作物科学领域杰出科学家事迹报告会。对“优质多抗冬瓜种质挖掘、创制及其利用研究”等7项成果授予第一届中国热带作物学会科技进步奖，授予黄华孙研究员中国热带作物学会杰出贡献奖，授予胡伟等5人中国热带作物学会青年科技奖。在热带作物科学领域杰出科学家事迹报告会上，田维敏研究员生动地介绍了中国热带农业科学院郝秉中研究员、吴继林研究员的先进事迹。向与会代表宣讲他们的走过的创业历程和取得的杰出成就，号召热带作物科技工作者奋发图强、砥砺前行，为加快推进热带作物科技创新、产业发展和转型升级贡献智慧和力量。



颁奖仪式现场

学术年会的主题是“推进热带农业供给侧结构性改革”，对如何提升热带农产品的产量和品质，保障热带农产品的绿色健康安全等进行深入报告，探讨热带农业供给侧结构性改革的新思路、新方法和新举措。中国工程院宋宝安院士等6位专家作特邀报告，对农业安全用药、药用植物研究、蔬菜产业发展，微生物应用及全基因组测序进行了的引领性的报告。报告内容丰富、信息量大、形式生动，获得参会代表一致好评。会议设立了五个分会场，近80位专家作专题学术报告，内容涉及热带作物种质资源、分子育种、栽培生理生态、病虫害防治和加工储藏等学科领域。分会场报告专业性和针对性强，与参会代表进行了现场互动交流，深受参会代表喜欢。会议组织专家对专题学术报告进行了评审，授予“基于香蕉组学的MADS转录因子对果实品质的调控机制”等13个报告为2017年全国热带作物学术年会“优秀专题学术报告”。



宋宝安院士作特邀报告

本次学术年会在党的十九大胜利召开不久举办，从多个方面、多个领域探讨热带农业科技发展，探讨热带农业供给侧结构性改革，为提升全国热带作物科技创新献计献策，是热作科技系统积极贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于“三农”重要思想的具体体现，对推进热作科技事业快速发展具有重要意义。本次学术年会规模盛大、内容丰富，获得参会代表一致赞赏。会议的成功召开，加强了热带作物科技工作者之间的广泛交流与合作，有利于热带作物的科技创新、学科发展和产业转型升级。

日访问量 | 月访问量 | 年访问量 | 总访问量
3332 68978 684606 1413291

海南省海口市城西学院路4号 Tel: 0898-66962982 邮编: 571101 E-mail: cstcorg@126.com
版权所有: 中国热带作物学会